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AYZEIZ

MEPOZ A”:

1. | Na Bpeite TN yéon TiPn Twv apliBuwv: 12,17, 3, 13, 10

Y—12+17+3+13+10
5
_ b5
X =—
5
X =11
dy

2. | Na Bpeite TV TTOPAYWYO ™ NG ouvapTNong y = x* —5x + 2
X

d—y:2x—5
dx

Na uttoAoyioeTe TO OAOKApWHQ J'f 3x%dx

f*ocis-[']
— 23 _13
=8-1
=7




Na Bpeite T0 TTANBOG TwV avaypapuatiopwy NG Aégng FIPAMMATA. NMéool atmo
auToug apxicouv atrd M kai TeAsiwvouv o€ M;

rPAMMATA  TI,P, T, A/ A A M,M

8l

M =——— =3360
21.3|
M M
. 6l
M: 5 =120

Na Bpeite TNV £¢iowaon Tou KUKAOU TTou €xel KEVTpo K(3,2) kal akTiva R =4

(x-3)" +(y-2)" =4

(x-3) +(y-2)° =16

, . dy .
Na Bpeite TNV TTApAywyo dx NG ouvdpTNONG Yy = X -cuvbX
X

dy

—= = (X) oLV5X + X(cLV5X)’
dx
d—y = oLVSX — SXNUSX
dx
2
Av  y=nux-ouvx va dcigeTe OTI d—Z + v 20uvx =0
dx® dx

y=nNUX-OUVX
dy
—= = OUVX + NUX
dx
i = —NMX + OUVX
dx?

2
dy + dy 20UVY = —NUX + OUVX + OUVX + NuUX —20uvx =0

dx? dx




Na BpeiTe Kal va XapaKTNEIoETE Ta aKpOTATA TNG CUVAPTNONG

y=x%-6x*+9x+5

d—y:3x2—12x+9

dx

Yo
3x*—12x+9=0
x> —4x+3=0
(x-1)-(x=3)=0

X—-1=0=>x=1

X-3=0=>x=3

X +1 +3
dy
— + - +
dx ?

, //ﬁ;\i(/

Nax=3 = y=>5 (3, 5) min

MNax=1 =y=9 (1, 9) max




Na Bpeite TNV £€iowon TG £QATITOPEVNG TNG KAUTTUANG Yy = X° —6X  OTO onueio

9. MG e x=2
Na x=2 = y=-4 A(2,-4)
ﬂ:3x2—6
dx
rep=3-2"-6=12-6=6
Eficwon spamrtouévne oto A:
y_Y1:)\eq>(X_X1)
Y —(4) = 6(x~2)
y+4=6x-12
y=6x-16

10.

N | W

. Na utroAoyioete T1I¢ TOAVOTNTEG:

Ta A kai B eival evdexoueva Tou idlou Selypartikol xwpou Q pe P(A)=

"6

bl

[SSHEE




MEPOZ B":

1. | Na utroAoyioete Ta 6pia:

a) Iirr;(x2 +4x)

2
B)an4X +5x
x—0 r”_jx
a)
“@W2+4@=2Z+42
—4+8=12
2
B) Iknfi—iéiz 9(anpoo&émon1pop¢ﬁ)
x>0 nuUX 0

Epappolw De L'Hospital

. 4x®+5x .. 8x+5
lim————= Iim
x=0  UX x=0 gUVX
_ 0+5
ouv0
5

=25
1




O mo kétw TTivakag Tapouacidlel Tov apiBud Twv BiBAiwv TTou daveioTnkav aTrd Tn
BIBAI0BAKN TOu OxoAgiou Toug o1 20 paBnTéG piag TaENG, Katd Tn OIGPKEIR €VOG

OXOAIKOU £€TOUG.

Ap1Bu6g BIBAIWV (X;) 0 1 2 3 4 6
Ap1Buo6g padntwv (f) 4 1 2 3 7 3
Na BpeiTe:
Q) TNV eTMKparovoa TP (X, )
B) m uéon pn ()
Y) TNV TUTTIKr a1réKAIon (o)
Xj fi Xi.fi X; —; X, —;)2 fi(Xi —;)2
0 4 0 -3 9 36
1 1 1 -2 4
2 2 4 -1 1
3 3 9 0 0
4 7 28 1
6 3 18 3 9 27
20 60 76
a) x, =4
_ 60
X=—=3
B) 20




2 f—
Aivetal n ouvaptnon f(x) = X2 l . Na Bpeite 10 TTEdiO OPIOHOU, TO CNUEIA TOPNAG
X

ME TOUG ALOVEG, Ta TOTTIKA AKPOTATA, Ta OIOCTAMATA PHOVOTOVIAG, TIC ACUUTITWTEG
TNG KAl va TNV TTAPOCTACETE YPAPIKA.

(a)Medio opiopou: Mpémel x* —4 =0 = x = +2 dpa xeR-{-2, 2}
(B) Znueia TouNg pE TOUG ALOVEG:
Avy=0 =x*-1=0=>x=1x=—-1

Apa TE€uvel Tov dgova Twv X oTa onueia (-1, 0) kai (1, 0)

Av x=0 :>y=E=_—1=l
0-4 —4 4

, . . ] 1
Apa Téuvel Tov dgova Twv y OTO onuEio (O’Zj
() ToTmka akpOTaTa KAl JovoTovia:

Y= 2x-(x* —4)—(x* —1)-2x _2x* -8x-2x>+2x _ -6X
(x® —4)? (x® —4)? (x® —4)?

y=0=-6x=0=>x=0

X —0 -2 0 2 +00

y’ + + D - || -
||

y L A

0) ACUUTITWTEG
Kataképugpn acUuTITWTN:

. x*-1 3
||m7 5 =—
-2 X" -4 0

= 400

=x=-2 KA.
. x*-1 3
lim 5 =—=
x>2"x*—-4 0




Op1¢6vTIa aOUPTITWTN

2 f—
im X 1AM

x>—0 X< —4 oo

E@appdlw De L'Hospital

Epappolw De L'Hospital

.ox2-1 . 2x
lim 5 = lim ==
X400 XS 4 xo+0 QX

1

=x=2 KA.




ATo éva doxeio TTou TTEPIEXEI 8 paUpeg Kal 3 yoAAleg PTTAAEG TTaipvoupe dUO

MTTAAEG.

Na Bpeite TNV MOAVOTNTA TWV EVOEXOUEVWV:
A: «Kkal o1 dUO PTTAAEG gival yaAadIeg»
B: «TouAdxioTO pia ptrdAa gival yaAadio».

N(A) (2} 3

N(Q) (1 1} 55

2

P(A)=

P(B)- N(B) _ (?][f}@ 8343 _27

55

55

XPNOIYOTIOIWVTAG TNV AVTIKATAGTAON U =+/X?—1 1 YE OTTOIOVOATIOTE GAAO TPATTO,

3
va Bpeite To OAOKARpWUa J'G%dx

VX -1
u=vx>-1 = u? =x* -1
x? =u® +1

2xdx = 2udu = xdx = udu

- j@du = J.(Gu2 + 6)du

3

:%+6u+c:2u3 +6uU+c :2(\/x2—1)

3+6(\/ﬁ)+c




